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Notulen Algemene Ledenvergadering 10 april 2024 

Buurtvereniging Buytenrode aanvang 20.00 uur 

 

Aanwezig: Leo (vz), Wim, Mirjam, Johan, Joram, Toos, Sylvia, John, Suzanne, 

Aad, Tilly, Peter, Theo en Rob 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom en opent de vergadering. De opkomst 

is niet groot, maar we zijn blij met de mensen die er wel zijn. Na afloop van de 

vergadering zullen dan ook allen worden beloond met een drankje. Vooraf was er 

al koffie of thee. Afmeldingen zijn er vanuit de families Huiskamp, Mourits en 

De Jonge, alsmede van Amy en van Dries. Bestuurslid Ruud is wegens ziekte 

verhinderd. 

 

2. Mededelingen en vaststellen agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld, waarbij de voorzitter laat weten dat 

het mogelijk is eventuele onbesproken zaken aan te kaarten tijdens de rondvraag 

(zie: punt 9). 

 

3. Bespreken en vaststellen verslag ALV 12 april 2023 

Het verslag wordt onder dankzegging goedgekeurd. 

 

4. Goedkeuring jaarverslag 2023 

De verslagen per werkgroep zijn door hen zo aangeleverd en samengevoegd en 

het jaarverslag wordt gepresenteerd. Er staat in het verslag ergens verwelkomt 

waar dit verwelkomd moest zijn, waarvan akte en Aad merkt voorts op dat het 

wellicht goed is te laten merken dat het moeizame contact met de gemeente niet 

komt door Buytenrode. Leo licht dit toe aan de hand van een voorbeeld, waarbij 

de nieuwe asset-manager al meerdere malen is uitgenodigd voor een 

kennismakingsgesprek en reactie dan vervolgens uitblijft. 

Tilly vraagt of het mogelijk is stil te staan bij overleden bezoekers van 

activiteiten en of leden. Afgesproken wordt dat wij, waar dit ons bekend is, 

overleden bezoekers van een activiteit gedenken door een moment stilte tijdens 

een (eerstvolgende) activiteit, en in het geval van overleden leden dit ook te 

doen bij de eerstvolgende (jaar-)vergadering van Buytenrode. 
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 Naar aanleiding van de verslagen van de werkgroepen deelt de voorzitter nog 

mee dat sommige werkgroepen een (enigszins) slapend bestaan hebben maar dat 

belangrijk is dat we ons bezettingsrooster goed blijven vullen i.v.m. subsidies.  

Onder dankzegging aan de opstellers worden de verslagen der werkgroepen 

verder goedgekeurd. 

 

5. Goedkeuring financieel jaarverslag 2023 en verslag Kascontrolecommissie 

Wim licht de resultaten over 2023 toe en vertelt dat wij ongeveer €6000 

opbouw reserve hebben behaald. Dit is met name te danken aan de baromzet 

(Darts) en bingo.  

Daarna krijgt Theo namens de kascontrolecommissie het woord. Hij adviseert 

het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. Het is weer keurig 

in orde. Aan de hand van steekproeven is gebleken dat de gevoerde boekhouding 

sluitend en netjes is. Het valt de commissie op waar de penningmeester steeds 

(legaal) geld weet te regelen, en dat er zelfs enige winst is gemaakt op 

koopzegels van de Jumbo. Verder geen opmerkingen. 

De voorzitter dankt Rob en Theo hartelijk voor het geleverde controlewerk en 

benadrukt het belang van het geleverde werk. 

 

6. Begroting 2025 

De begroting die door Wim is opgesteld wordt ongewijzigd aangenomen. Wim 

licht nog toe dat hij door enigszins voorzichtig te begroten uitgaat van een 

tekort van €4.950, waarbij er komend jaar niet wordt uitgegaan van grote 

investeringen of groot onderhoud. 

Gezien de rustige en gunstige financiele positie is het niet nodig het 

lidmaatschapsgeld te verhogen, waardoor dit onveranderd blijft staan op €10 per 

adres per verenigingsjaar. 

 

7. (Her)verkiezing bestuursleden 

Leo’s termijn als voorzitter zit er op. Hij stelt zich gelukkig opnieuw beschikbaar 

als voorzitter en wordt unaniem herbenoemd. Dit voor de duur van 2 jaar. 

Onder grote dankzegging en met een gepast afscheid is Aad deze zomer 

afgetreden als bestuurslid. Johan is benaderd deze positie in te vullen, en na een 

periode van wederzijds wennen wordt hij bij dezen ook voorgedragen door het 

bestuur. De vergadering gaat unaniem akkoord met zijn aanstelling als 

secretaris. De overige bestuursleden, Wim, Mirjam en Ruud blijven onveranderd 

aan. 

De kascontrolecommissie is aangesteld voor 2 jaar en kan ook komend jaar weer 

aan de slag. 
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8. Wat verder ter tafel komt, en 

9. Rondvraag 

Theo wordt extra in het zonnetje gezet voor zijn jarenlange inzet voor de 

vereniging als vrijwilliger. Hij krijgt een bierproefpakket aangeboden, en onder 

applaus neemt hij deze in ontvangst. 

 

Toos vraagt, mede namens ‘de meiden’ of er wellicht wat aan de saaie witte muur 

(aan sportzaalzijde) kan worden gedaan. Zij stelt voor deze op te leuken met 

planten. Dit wordt ter plekke goedgekeurd en het bestuur stelt voor hier 

ongeveer €150 aan te besteden. 

 

10. Sluiting 

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit 

daarna de vergadering.  
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